Kapra ypoka ot 23.05.22 5 knacc
Jlobpoe ympo, pebsma!
1. IIpoBepbTe qOMaIlIHEE 3aJaHKE 32 NATHULLY !

OTBETbI K UTOrOBbIM 3ajaHUsAM B TECTOBOW dopme
«MpoBepbTe cebsa»

Homep 3agayum
BapuaHt
a & 3 B ) 6 7 8 9 10143 Lat?
1 A A B B r b B B b B A B
2 B r A r b B b b B b B B

2. BpITIOTHATE UTOTOBOE TECTUPOBAHKE 110 BAPUAHTAM.
1 BapHAHT BBITNOJHSIOT T€, Y KOTO TIOPSAIKOBBIN HOMEP B )KypHaJie OKaHYMBACTCS
HEUYeTHOU 1U(POH.
2 BapHMaHT BBITIOJHSIOT T€, Y KOTOPBIX MOPSAKOBBIM HOMEp B )KypHaJIe OKaHUMBAETCS
YeTHOU ITUpOi.

1 | Apkatoe [ned 18 | Jaxrzosa Beponvka

? | baBackun Esrenmi 19 | JuTEnneHko HoHCTaHTHH
3 | banabuH Hukuta 20 | Mepznuery Jadwmnn

4 | boes [naToH 21 | Mozroeoi Aptém

5 | Bontenkos HukxTa 22 | Mysoivenxo BepoHuka
6 | Byrasea AHacTacuma 23 | Hembikmba EkaTepuHa
7 | BypanHckwmit Hupuan 24 | Hedrepnoea Bepa

8 | Banyickwia Huprnn 25 | Hexaes 3axap

9 | [aparyna Jdanuun 26 | Nenzesa HKnua

10 | Fonoewn HaTan 27 | Pyukmba AHactacua

11 | [opamenro Japea 78 | CemeRrun Makcum

12 | Jons Kupa 29 | Cepoewro Exatepuna
13 | Epmonesko JAMHTEHEA 30 | Tpodmmos ®epop

14 | Hyroe Maxap 31 | Tpodrimioes EkaTepuHa
15 | MyrosrwH Hukonan 32 | Tpodmmoea EnnzaseTa
16 | Meawenko Hukonai 33 | Y6omenro Banepus

17 | Byxapqyk Mpuna 34 | 3caynos Jles

OTtBeThI NpUCHLIaeM He mo3anee 15:00!
IIpukpenisseM B BUPTYaJbHYIO IIKO0JY WIH B Baioep.



Bapwant 1

Al, Beruucnure: 507 - 308.
[]1) 17 556 []3)156 156
[]2) 19266 []4) 154 156

A2. Buuncaure: 34 707 : 69.
[]1)53 []2)530 []3)4103 []4) 503

A3. [IpeacrasbTe B BUIE HeNnpaBWIbHOH Apo6H ?% :
23 23 14 21
O = 02 = 03 3 04 <
Ad. 3aMeHHTe HENPABHILHYIO Ipobh 2?9 CMENIAHHBIM YHCIIOM.

9 5 1 3

2= = NT7- 4)8=
[n2; 0267 0377 487
AS. Beyucnure: 3,34 + 28,7.
[J1) 32,04 [12)31,41 []3)31,04 []4) 62,1
A6. Brruucnawure: 0,34 - 0,8,
On2,72  [J20272 [13272 [J4)0,0272
A7. Beiyucnure: 20,4 : 0,8,
[]1) 25,5 [J2)2,55 [13)0,255 []4)255
AS8. Okpyrmure yncio 0,6539 no coTsix.
L11)0,7 [J2)0,65 [13)0,66 [J4)0,654
A9, PacrioyioxuTte B nopsaake youiBaHus uncna 3,78; 3,784,
3,7801.
[J1)3,7801; 3,78; 3,784 [} 3)3,784; 3,7801; 3,78
[J2) 3,784; 3,78; 3,7801 []4) 3,78; 3,7801; 3,784

4
A19. TMponoaxuTensHOCTh BHIBMA ]ﬁ 4, & CNeKTaKis

Ha 2 _"173 4 Gosbie. CKONBKO BpeMeHH JUIHTCA CMEKTaKIIb?
11 3
)3— 3)1=
On3g; O3 15

7 11
DZ}ZE q D4)3E Y



A1l1. Beipasute B Metpax 0,002 xm.

[J1)20m [13)200m

[]2)2m []4) 2000 M

A12. HaiiouTe rutomanb Ksaapara, CTopoHa Kotoporo 11 M.
(1) 44 cm? [13) 22 M’

[]2) 121 cm? [04) 121 cm

A13. B nepBuIit 1eHL TYPUCT TIPOLIE /11 KM, 8 BO BTOPO# JIeHb
Ha 1,4 KM Gonbire, yeM B epBbli. CKOIBKO KHIIOMETPOB MPO-

LLIeJT TYPHCT 3a aBa AHA?

1) 3,4m [13)2,4m

(J2)2m+ 1,4 [(]4)m+1,4

Al4. CxonbKo npolieHToB cocTapnset uuciao 17 or 100?
1) 17% 03 1,7%

[]2)0,17% [C14)170%

AlS5. B mara3zus npuseanu 62 T kaprodens. Jo obena npo-
nanu 15% Bcero konu4yecTBa. Ckoabko KapTodens ocTalock
elle nponath?

93T []3)53,7T

[]2)52,7 [(]4)0,93T

A16. 22 yyeHunka Kiacca, YTo cocrapiser 55% Bcero Komu-
4YecTBa, yuatcs 6e3 Tpoek. CKONIBKO 4YeJI0BeK B Knacce?
[]1)46 [J2) 38 []3)40 []4) 24

Al7. B 1 xr monoka conepxwurcs 45 r xupos. Kakos ripoiieHT
XKHPHOCTH MosoKa?

(0D 4,5% []2)45% []3)0,45% []4)0,045%
A18. Ipu nomone oBca noayyaerca 40% myxu. CKonbko
MYKH mosyyuTca u3 26,5 T osca?

On o6t [13) 1,067

CJ2) 106t . [ ]4)0,106 T

A19. OnHMH M3 cCMeXHBIX YI/I0B paBeH 23°. Beluucaure rpa-
OYCHYIO Mepy BTOPOTO CMEXHOTO yT/a.

n77r []2)67° []13) 157° [ 14) 167"
A20. I'panycuHas mepa yraa 90°. Kakoii 310 yron?

[11) mpsmoit [13) Tymoi

[]2) ocrpwiit [(]4) pasBepuyTsIit

A21. Beiuucnure: 52+ 22,

[1)29 29 [3) 14 []4) 49



Bapuant 2

Al, Beruucaure: 305 - 407.
[]1) 14335 []3) 14 245
[J2) 122135 []4)124 135

A2, Beiyuciaure: 18 252 : 36.
1) 57 [J2)570 [(13) 4107 []4) 507

A3. lMpeacraBbTe B BMAE HENMPABWIBHOM Apo6H 4% .

14 14 12 8

1) — 2) — 3) — 4) -

1D > 12 3 [13) 3 [] )3
Ad. 3aMeHHTe HeNMpaBWIbLHYIO ApO6h % CMeLIAHHbIM YHUCIIOM.

7 3 2 2
Dllzg DZJEE D3)3ﬁ D4}3§

AS. Brerumncinre: 6,35 — 3,5.

[]1)2,85 [12)3,3 036 []4) 3,85
A6. Beiyncnure: 0,7 - 0,26.

110,182 [12)0,0182 []3) 1,82 [(]4) 18,2
A7. Beiyucnure: 20,7 : 0,9,

(12,3 [J2)0,23 []3)23 []4) 230
AS8. Oxpyraure yncao 0,2513 a0 necAThIX.

110,25 [J2)0,2 []3)0,3 []4) 0,251
A9. Pacnonoxwure B nopaake yosianusa yucna 1,4302; 1,43;
1,437.

1) 1,437; 1,4302; 1,43 []3) 1,43; 1,4302; 1,437
[]2)1,437; 1,43; 1,4302 []4) 1,4302; 1,43; 1,437

A10. B siumke 6bU10 5% KI AGMIOK, a B KOP3HHE Ha | % Kr

A6710K Gonbile. CKOMBKO KWIOrpaMMOB A0/I0K Bbi1o B Kop-
3uHe?

4 3
1:|1)4ﬁ KT DS}lﬁlcr

10 10
Dz}ﬁﬁ KI' E}4}6£ 4



Al1l. Bolpasute B ToHHaX 16 Kr.

(110,167 [13)0,0016 T

[12)0,00016 T []4)0,016 T

A12. Haioute mepuMeTp KBaapara, CTOPOHA KOTOPOro 13 cm.
[]11) 169 cm [13)52cm

[]2)26cm 4 13cm

A13. B oxxom mewke Ob110 X Kr Kaprodesis, a B Apyrom
Ha 0,2 kr menbiue. CKONBKO KHIOrpaMMoB Kaprodens bbuio

B 1BYX Meluxax?

[]1)2x—-0,2 [13)x-0,2

[J2) 1.8x [14) 2x+0,2

Al4. CkonbKo NpoLEHTOB cocTaBageT yucio 13 or 100?
[J1)13% 13 1,3%

[]2)0,13% [(]4) 130%

A15. B mara3un npuseanu 28 T ceexasl. Jlo o6ena npona-
AK 18% Bcero komuyecTBa. CKONMBKO CBEKJILI OCTANOCH ellfe

nponarb?
115,041 [13)22,9 T
[]2)504T [J4)23,96

Al6. B 3aBonckoM Liexe paboTaioT 18 XeHUIHWH, YTO COCTaBIA-
e1 45% Beex pabounx wexa. CKo/bko Beero pabouux B uexe?
[J1)38 [12)45 []13)40 O 27

Al17. B | kr chusok copepxutcst 250 r xupos. Kakos npoueHT
XHPHOCTH CAUBOK?

ODH2,5% []2)25% [13)0,25% [14)0,025%
A18. [1pu nomone nureHKLB nony4aercd 80% mMykn. CKolb-
KO MYKH noTy4uTcd U3 440 Kr nueHHL?

1)y 352kr []3) 3520 kr

[12)35,2kr []4)0,352 kr

A19. OnMH 13 CMeXHBIX YTIJI0B paseH 103°. BeluncnuTe rpa-
NYCHYIO Mepy BTOPOTO CMEXHOro yIia.

Cn7r [12)67° []3)157° [14) 167
A20. I'panycHas mepa yrna 45°. Kakoii ato yron?

[]1) npsamoit []3) Tynoii

[12) octpuuit []4) passepuytsiit

A21. Buuucnmre: 62 — 22,

e []2)2 []3)40 [14)32



Kputepun onieHuBaHusi:

baaa - oueHka

0-10 - «2»

11-15 — «3»
16-19 — «4»
20-21 — «5»

Kenarw ynauu!



